I.

1363. Legyen a pozitiv egész a1, as, ... a, szamok Osszege kisebb a pozitiv egész k szamnal. Bebizonyitando, hogy
arl as! ..., a,! < k!

II.

1364. Legyen a tér harom kore oly tulajdonsagu, hogy paronként érintkeznek és e harom érintkezési pont egymaés-
tol kiilonbozik. Bebizonyitandd, hogy e harom kor vagy egy gombon vagy egy sikon fekszik. (Két térbeli kor akkor
neveztetik érintkezonek, ha kozos pontjuk és ebben kozos érintGjitk van.)

III.

1365. Tegyiik fel, hogy az A;, As, ..., A, pontok nem fekiisznek egy egyenesen. Legyen tovabba P és @ két oly
kiilonb6z6 pont, melyre

Bebizonyitand6, hogy van oly K pont, amelyre
A1K+A2K+—|—AHK< S.
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